
やまなしSDGsカフェは、
持続可能なやまなしの未来を⽬指し、
SDGsに関⼼を持つ⽅が集い、
気軽で真⾯⽬に対話を楽しみながら学び合う場を作ります！



開催日は、
偶数月は第３水曜日・

奇数月は第３木曜日です。

次回開催は、10月20日。



ショートプレゼン「ぺちゃくちゃ」に参加しませんか？
◆「ぺちゃくちゃ」とは？
講演者は、1枚あたり20秒で自動的に切り替わるスライドを20枚
使ってプレゼン！
なぜこの方式にするかというと、長々としゃべって結局何が言いた
いかわからないプレゼンテーションにしないため。SDGsカフェで
は、毎回「ぺちゃくちゃ」の時間をとります。

◆プレゼン参加の方へ
「1枚あたり20秒で自動的に切り替わる20枚分のスライド
ショー」をUSBに入れて持参ください。
PC持ち込みも可。
SDGsに関することでもそうでないことでも、今、誰かに伝えたい
ことならなんでも大歓迎です。
※パワーポイントで作成されると便利です。



第５回やまなしSDGsカフェ：2021年８月18日



SDGs認知率

出典：電通、第4回「SDGsに関する⽣活者調査」2021年4⽉26⽇

コロナ禍を経て第3回調査（2020年1⽉）からほぼ倍増



「SDGs 活動を知るとその企業のイメージが良くなる」性年代別

出典：電通、第4回「SDGsに関する⽣活者調査」2021年4⽉26⽇

全体で74.9% 、すべ
ての性年代で過半数
を超えた。



山梨県もSDGsが盛り上がってきた。

SDGsに取り組んでいる企業は38.7％、昨年に⽐べて⼤幅増加
出典：帝国データバンクによるSDGsに関する⼭梨県内企業の意識調査（2021年）

SDGsに積極的

38.7%
SDGsに取り組ん
でいない
46.2%

分からない
15.1%

2021年

SDGsに積極的

21.8%

SDGsに取り組ん
でいない
49.5%

分からない
28.7%

2020年



78.4%

3.2
3.4
3.6
3.8
4
4.2
4.4
4.6

2018 2019

中⼩企業

回答企業全体 SDGsに取り組んでいる企業

0

2

4

6

8

10

2018 2019

中⼩企業

回答企業全体 SDGsに取り組んでいる企業

4.6

4.8

5

5.2

5.4

2018 2019

⼤企業

0

5

10

15

2018 2019

⼤企業

SDGsに取り組んでいる企業は収益性が高い傾向にある
出典：帝国データバンクによるSDGsに関する企業の意識調査 September 10, 2020 

総資産利益率（ROA） ⾃⼰資本利益率（ROE）

経営数字にも反映



グランドルール

年齢や職位は
関係なし

本音で、
自由に話す とにかく

楽しむ
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andで

グランドルール


